



Российское
Энергетическое
Агентство



Полноправные люди.
Устойчивые страны.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Федеральному государственному бюджетному
образовательному учреждению высшего образования
"Санкт-Петербургский государственный университет
промышленных технологий и дизайна"

от имени Проекта Программы развития Организации
объединенных наций (ПРООН) - Глобального
экологического фонда (ГЭФ) "Энергоэффективность
зданий на Северо-Западе России" благодарим Вас
за большой вклад в реализацию Проекта.

Мы высоко ценим совместную работу с Вашей
компанией и стремимся к достижению поставленных
целей. Мы хорошо осознаем, что своими успехами
обязаны, прежде всего, Вам и нашему
взаимовыгодному и равному партнерству. Выражаем
надежду на продолжение успешного сотрудничества,
направленного на достижение задач повышения
энергоэффективности в России.

С искренними пожеланиями дальнейших успехов,
Национальный директор Проекта

И.С.Кожуховский